

По сегодняшний день сохранились народные обычаи, традиции и праздники. 21 марта – день весеннего равноденствия. В этот день наши предки проводили праздник «Навруз». Мы с самых малых лет детей знакомим с народными обычаями и традициями, воспитываем уважение к ним и любовь к природе. Этот праздник в МБДОУ№51 проводится каждый год. Дети с нетерпением ждут «Навруз», мы заранее к нему готовимся. В музыкальном зале все засияло по-весеннему, запахло весной. На праздник в красивом одеянии в гости пришла Навруз- Весна. Дети пели песни о весне на татарском языке, танцевали татарские танцы, играли в народные игры. Появление сказочного героя Шурале из сказки Г. Тукая детей порадовало от души! В конце праздника дети попробовали весеннюю кашу “Карга боткасы”





